Los looks de P!NK para la alfombra roja y su presentación en los MTV VMA por Kathy Jeung

La selección de P!NK para su vestido en la alfombra roja fue perfecta para lo que yo tenía en mente para su look de maquillaje. Quería crear profundidad alrededor de los ojos con tonos metálicos y mantener el resto de la cara radiante y bronceada. Como teníamos poco tiempo para cambiarle el maquillaje para su presentación, a las dos nos encantó la idea de hacer un look para la alformbra roja que se pudiera transformar fácilmente.

¡El vestuario para su presentación tenía una interpretación moderna de la cinematografía con gráficas y colores intensos por lo que supe que era perfecto para lograr un look dramático! Solo tuve tiempo de añadirle color en los labios y profundidad en los ojos con unas aplicaciones de piel roja.

ROSTRO:
Apliqué COVERGIRL Natureluxe Silk Foundation usando una brocha y una esponja húmeda seguido del polvo para sellar COVERGIRL Professional Loose Powder. Usamos COVERGIRL Clean Oil Control Pressed Powder para retocar durante la noche.

OJOS:
Alfombra Roja: En las cejas usé COVERGIRL Brow & EyeMakers Pencil en Soft Blonde para definirlas, y luego las fijé en su lugar con COVERGIRL Professional Natural Lash Mascara en Clear. En los ojos, primero apliqué COVERGIRL Eye Enhancers 1-Kit Shadow en Champagne en todo el párpado como un color base. Luego, apliqué COVERGIRL SmokyShadowBlast en Onyx Smoke usando el lado gris oscuro y encima COVERGIRL Queen Collection Eyeshadow Quads en Lionqueen para intensificar el color y crear más dimensión. Justo debajo de las cejas usé COVERGIRL Eye Enhancers 1-Kit Shadow en Golden Sunrise. Para delinear las pestañas usé COVERGIRL Liquiline Blast Eyeliner en Silver Spark y finalmente, en las pestañas apliqué dos capas de COVERGIRL LashBlast 24HR Mascara en Very Black.

Presentación: Añadí COVERGIRL Eye Enhancers 1-Kit Shadow en Shimmering Onyx a lo largo de las pestañas posteriores y luego delinée el borde de los ojos con COVERGIRL Queen Collection Vivid Impact Eyeliner en Midnight. Usando pega de pestañas, le adherí las aplicaciones que recorté de piel roja. 

PÓMULOS:
Primero apliqué COVERGIRL Cheekers Blush en Pretty Peach en la manzana de los pómulos mezclando hacia afuera y hacia arriba. Luego apliqué COVERGIRL Cheekers Bronzer en Copper Radiance a lo largo de la línea del hueso de los pómulos hasta acercarme a la esquina de los ojos.

LABIOS:
Alfombra Roja: Preparé los labios con un bálsamo dándole tiempo a que se absorba en los labios. Luego delinée los labios con COVERGIRL LipPerfection Lipliner en Smoky y apliqué COVERGIRL OutLast All-Day Lipcolor en Faint Hue.  
[bookmark: _GoBack]Presentación: Comencé aplicando COVERGIRL LipPerfection Lipliner en Passion para definir los labios y luego enpolvé los bordes delicademente para fijar el delineador ya que estaba usando un color tan fuerte. Tras aplicar la primera capa de COVERGIRL Queen Collection Lip Color en Ruby Slipper, presioné los labios con un papel de seda y luego reapliqué el color labial usando un pincel de labios para lograr más intensidad y larga duración.
