El look de Taylor Swift en la alfombra roja de los MTV VMA by Lorrie Turk
Taylor quería que su look para los VMA estuviera inspirado en su nuevo CD, “Red”, complementando la sofisticación del traje crema que llevó en la alfombra roja. Sabíamos que un color de labios rojo intenso sería perfecto para la ocasión, pero también resaltando sus ojos con una fuerte delineación.
ROSTRO:  
Apliqué COVERGIRL NatureLuxe Silk Foundation con una esponja húmeda para una cobertura pareja y usé la punta de mis dedos para aplicar delicadamente el COVERGIRL Fresh Complexion Under-Eye Concealer para iluminar el área debajo de los ojos.  Ya que los ojos y los labios irían en colores intensos, para los pómulos quise darle solo un toque de color con COVERGIRL Classic Color Blush en Soft Mink.
OJOS: 
Apliqué COVERGIRL Eye Enhancers 1-Kit Shadow en Champagne en todo el párpado, concentrando el color en la esquina interior del ojo para resaltarlo brillantemente. Justo debajo de las cejas apliqué COVERGIRL Eye Enhancers 1-Kit Shadow en Tapestry Taupe, un tono muy útil para añadirle suavidad a los ojos sin añadir mucho color.
Para una delineación de ojos intensa, usé COVERGIRL LineExact Liquid Liner. Comenzando en la esquina interior del ojo, tracé la línea hasta la punta exterior llevándola de fina a gruesa y al final extendí la línea hacia arriba para crear el look llamado “cat-eye”. En la línea de las pestañas posteriores, tracé con un pincel húmedo una línea menos definida con COVERGIRL Eye Enhancers 1-Kit Shadow en Brown Smolder. Terminé los ojos con COVERGIRL LashBlast Fusion Mascara.
LABIOS:  
Usando un pincel de labios, apliqué COVERGIRL LipPerfection Lipcolor en Hot para unos labios perfectamente rojos.
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